

# 菏泽市文化局长座谈会召开 县区“两馆”今年全部投入使用

本报菏泽3月15日讯(记者李德领) 15日,菏泽市文化局长座谈会召开,据菏泽市文广新局局长吴福华介绍,今年全市村(社区)基层综合性文化服务中心要实现全覆盖,县区“两馆”要全部投入使用,并加强非物质文化遗产保护传承,打造非遗特色社区(村)3处,全年新建各类非遗传习场所20处。

目前,全市村(社区)基层综合性文化服务中心总数达到4322个,覆盖率达87.42%。全市扶贫重点村建成综合文化活动室789个,覆盖率达92.28%,为650个村(社区)配备了便携式移动音响。文化惠民工程深入进行,开展了冬春文化惠民季、“群文精品”巡回演出等系列活动。全年送戏下乡3056场,送电影下乡65837余场,送电影进福利机构2400场,建成固定放映架1200余个。

据吴福华介绍,2017年是艺术作品创作取得丰硕成果,2018年,全市村(社区)基层综合性文化服务中心要实现全覆盖;县区“两馆”要全部投入使用;要继续推进公共文化资源配置改革,加大基层文化服务配套投入;要深化“结对子、种文化”工作机制,大力实施文化惠民工程;要继续实行免费送戏下乡,要送电影下乡60000场,行政村固定放映架覆盖率



鄄城带来的《吉祥商羊》受到市民好评。(资料图)

要达到60%。

今年将全面启动定陶王陵保护和昌邑故城勘探;以安邱堽堆遗址保护展示工程为基础,开展鲁西堽堆遗址文化博物馆展陈建设项目;做好第八批全国重点文物保护单位的申报工作;启动建设市博物馆新馆,提升展陈水平;推进非国有博物馆建设,打造百家博物馆;加强文创产品开发,携手中国文物信息咨询中心合力打造“菏泽百宝”等系列文创产品。

加强非物质文化遗产保护传承,积极打造培育新亮点,组织菏泽非遗项目参加第五届中国非遗博览会;继续保持国家

级、省级非遗项目数量在全国全省的领先地位。制定菏泽市传统工艺名录,培育一批传统工艺领军人才。推进建设菏泽市大弦子戏保护利用设施项目、成武县大平调四平调剧团项目。编制《曹州文化生态保护试验区规划纲要》,启动国家级文化生态保护实验区申报工作。

此外,打造非遗特色社区(村)3处,全年新建各类非遗传习场所20处。创新非遗产业发展,培育一批国家、省级非遗生产性保护示范基地,推出一批扶贫项目和展示推广基地,评选第二批菏泽市非遗生产性保护基地。

## 全市司法所开展 “人民调解进百企”活动

本报菏泽3月15日讯(记者周千清) 15日,齐鲁晚报记者从菏泽市司法局获悉,全市金融工作会议召开后,菏泽市司法局就金融风险防控工作安排部署具体任务,各司法所全面开展“人民调解进百企”活动,切实发挥好法律服务职能作用,为防范金融风险贡献积极力量。

据悉,菏泽市金融工作会议召开后,菏泽市司法局全面加强组织领导,成立专项工作领导小组。会议成立司法行政系统服务金融专项工作领导小组,由局一把手任组长,各科室负责同志任成员,负责对司法行政机关服务金融工作的组织、领导、

协调,全力配合落实好菏泽金融工作有关部署要求,切实发挥好法律服务职能作用,为防范金融风险贡献积极力量。

全面提供法律服务包括整合律师、公证等服务职能,充分利用担任金融机构法律顾问便利条件,积极开展金融机构法律风险排查等服务活动,全面做好金融风险防控工作。

同时,各司法所全面开展“人民调解进百企”活动,发挥人民调解扎根基层、贴近群众的优势,深入企业,对各类矛盾纠纷和苗头性隐患进行拉网式大排查,集中进行化解矛盾纠纷,解决企业存在的问题,降低金融风险。



## 寻美赵王河 造鲁西南之“后海” 宜居美宅 赵王御府芳华初现

大约在1000多年前的北宋时期,洪水泛滥,为了解决这一洪灾,朝廷下旨开挖河道,疏通洪水,减少灾害,因其北宋时期为赵氏王朝,故此命名“赵王河”。

如今千年已过,赵王河成为菏泽境内最重要的一条河流,它孕育了古城厚重的历史与文化。春风拂面、牡丹正艳、碧波荡漾、高楼林立,泛舟赵王河,明净清爽,那些烦躁、浮华、欲念皆随迷人的景物一一远逝。沿岸鱼戏流水、亭台楼榭、绿树鲜花、水墨画一样的飘逸,韵味悠远。赵王河公园、天香公园、冀鲁豫纪念馆、大剧院、丹阳路桥、八一路桥……风景层层闪过,菏泽城隍秀美景观一览无余。



在于生活;生活的内涵精髓,在于享受。海港·赵王御府便捷的交通、完善的配套与尊贵的生活一脉相承。

### 大美赵王河 造鲁西南之“后海”

海港·赵王御府致力于打造菏泽的人居典范。项目致力于打造一座鲁西南之“后海”,赵王河的渊源历史,90万方成熟社区的配套,繁华商业的衬托,与秀美的赵王河动静结合,遥相呼应。沿河商街的灯光倒映在河水中,五颜六色的灯光诠释着这里的繁华,静下来慢慢感受这鲁西南之“后海”的魅力。

历史仍然在不断的前进,千年的传承造就了今日的大美赵王河,所有人齐心协力去保护环境,改造环境,数年甚至千年之后,这里何尝不是一段传承,造就鲁西南之“后海”,惠泽子民,惠泽菏泽。

### 千年赵王河 一府写春秋

千年传承,变化的是格局,

不变的是初衷。赵王河畔终将高楼林立,为其优美的景观增添现代的生活气息。现代社会格局的发展,应当保护祖辈们留下的优质景观资源,赵王河

沿河景观带的打造也为菏泽市民提供了良好的休闲娱乐的场地。

海港·赵王御府位于赵王河畔、大剧院旁的90万方人文

宜居大城,国际化特色的一线河景风情住区,以楼盘的卓越品质来提升整个城市的气质,在菏泽城央成就独具魅力的人文宜居尊邸。居住的情感本质,

品一杯香茗 读一份报纸,让脚步慢一些,再慢一些  
适当放空自己,不是逃避,而是为了更好的出发,做更好的自己

齐鲁晚报帮您做优雅男士 知性女人

# 读报明智 有思想的读物

齐鲁晚报今日菏泽新闻热线: 6330000 广告热线: 6330008/9/10 发行热线: 5380711

齐鲁晚报今日菏泽公益广告

